

滚来滚去的小土豆

农民伯伯提着装满土豆的筐子走在回家的路上。

“啪”的一声，一个小土豆掉了出来。“哎哟！真疼啊！妈妈，妈妈，快抱抱我嘛！”小土豆说，“哎呀！不好了，我的妈妈不见了！”小土豆好伤心啊，它决定去找妈妈。

小土豆滚啊滚，来到一片西瓜地。它看见西瓜大婶的圆身子便大声叫道：“妈妈，妈妈，我可算找到您了。”“小土豆啊，我可不是你的妈妈，你的妈妈穿着金黄色的衣裳。”西瓜大婶笑道。

小土豆滚啊滚，来到一片凉薯地。它看见金黄的凉薯大喊道：“妈妈，妈妈，我可算找到您了。”“小土豆啊，我可不是你的妈妈，”凉薯姐姐说，“你的妈妈很害羞，总是躲在土地下面呢！”

小土豆滚啊滚，来到一片花生地。它钻进土里看见花生小姐就喊：“妈妈，妈妈，我可算找到您了。”花生小姐说：

“小土豆啊，我可不是你的妈妈，你的妈妈可比我大多了。”

小土豆滚啊滚，来到一片土豆地。它钻进土里看见一个长得和自己一模一样的土豆，还没喊，那个土豆就抱住它说：

“我的宝宝，你可算回来了，快让我亲亲。”小土豆终于明白了，这就是自己的妈妈。

崇善小学三（4）班 全星雅
指导老师 刘艳红

“风速跑鞋” 你值得拥有

同学们，你们一定都想发明东西吧？不卖关子了，我想发明的东西叫“风速跑鞋”。

风速跑鞋和普通的鞋子外表差不多，只是鞋的侧面有两个按钮，一个红色按钮，一个黄色按钮。

风速跑鞋的最高速度是每秒200千米，这速度都可以和猎豹比了，穿上它可以在天上飞、地上跑、水里游。别看它功能多，就以为它不堪一击，那这样想你就错了，其实它比钢铁还坚硬，就算你用火烤、从高楼上摔下来、用锤子砸它都完好无损，因为它是用最新的纳合金做成的。

风速跑鞋侧面的按钮是干什么的呢？你们一定有一个疑问吧。其实风速跑鞋侧面的红色按钮是可以让你在天上飞的，按下后，鞋的两侧就会长出洁白的翅膀，并且还有自动避障功能和怎么飞都不会掉下来的功能，你在天上看下面，会觉得下面的行人和房子像蚂蚁一样渺小。

风速跑鞋的黄色按钮，我不用说，你们也都知道了吧。没错，它就是让你在水里游的按钮，按下后，会变出一套透明的潜水服，就像潜水艇一样可以领略水底的美景了。

这么神奇的鞋子，我真希望现在就发明出来。

二塘中心校四（1）班 陈瀚霖



搬草莓 芦笛小学191班 黄俊皓

搬草莓

有一天小人国的居民在外面玩，他们发现了一颗又大又红的草莓，于是就想把大草莓连拖带拉地弄回国。

他们试了试，不行，草莓实在太重太大了。他们商量着想办法，决定回国找援兵！最后还带来了好多秘密武器呢！你看，他们找来了小飞机，小鸽子，带来了绳索和梯子。你看，他们有的骑在飞机和小鸟上拽，有的登在梯子上绑，有的在草莓旁推和举，还有的在喊着“加油”的口号呢！他们齐心协力，费尽力气，终于把大草莓拖回了国，实在是太累了。可回国之后，他们又高兴得跳了起来，因为国王决定邀请大家一起分享大草莓！他们觉得这个草莓是他们吃过的最大最红最甜的草莓！

芦笛小学191班 黄俊皓
指导老师 以琴

半个鸡蛋壳

今天，阳光明媚，是个好天气。小蝴蝶、小蚂蚁和毛毛虫三个小伙伴一起去郊游。

走着走着，他们发现了半个鸡蛋壳，于是就想到一些好玩的游戏。

小蚂蚁和毛毛虫搬来了一块竹板，放在倒扣的鸡蛋壳上，一个跷跷板做好了，他们就开心地玩起了跷跷板。

过了一会儿，蝴蝶姑娘又想到了一个好主意。她找来了一块布，又找了几根长线，然后把布和鸡蛋壳用线连接起来，做好了一个热气球。他们乘着热气球飞呀飞呀，快乐极了。

不知不觉到了下午，天空乌云密布，很快就下起了大雨。三个小伙伴齐心协力抬起鸡蛋壳走在下面躲雨。他们欢快地哼着歌，一起走向了回家的路。

夜深了，玩了一天的小家伙都困了。他们把带回来的鸡蛋壳当作床，把树叶当作被子，躺在床上，盖上被子，静静地睡着了。多么快乐的一天呀，这可是半个鸡蛋壳带来的！

胜利小学二（1）班 秦颢天
指导老师 秦江玲

哥斯达黎加 雨林大探险

一次偶然的机会，我和世界顶级探险家贝尔·格里尔斯一起去哥斯达黎加雨林探险。我们带上指南针、食物、净水片、帐篷……踏上了探险之路。

雨林中的树又多又密，像一把把绿色的大伞遮挡着阳光，顽皮的猴子在这些树上上蹿下跳，嬉戏玩耍。这里的空气十分潮湿，没走多久，我们的后背就湿了一大片。当我们走到雨林中心，已非常疲惫，决定就地搭帐篷休息。帐篷搭好后，我们带上捕鱼工具，准备去不远处的小溪抓些鱼，煮一锅鲜美的鱼汤补充体力，却没想到危险就要来临了。

当我们提着鱼回到帐篷处，准备拿锅做美味的鱼汤时，却发现一条吐着红芯子的矛头蛇盘在帐篷的睡袋上。我和贝尔都吓了一跳。贝尔说：“这是一种含有剧毒的蛇，牙齿非常尖锐锋利，那几颗‘致命针头’上面沾满了可以让人致命的毒液，如果被这种蛇咬一口，那就不得了了。”听到这，我顿时毛骨悚然，直冒冷汗，腿不停地打颤。经验丰富的贝尔冷静地说：“别怕，拿根长棍给我。”我赶忙拿来长棍给贝尔。只见贝尔拿着长棍猛打蛇的头，蛇被激怒了，缠绕在木棍上，怒视着我们，张着血盆大口对我们咆哮道：“你们敢打扰我休息，就等着成为我的腹中餐。”贝尔毫不畏惧，迅速地狠狠地踩住蛇头，紧接着一刀下去，矛头蛇还没来得及反抗，头就已落地。我看着贝尔，心中对他无比的敬畏。

晚餐时，我的大脑里仿佛还一直回放着遇到毒蛇的险境。贝尔以为我被毒蛇吓到了，问我：“小伙子，是不是怕了？”“今天那毒蛇挺吓人的。”我答道。探险就会遇险，危险面前要沉着冷静，机智英勇地面对，才能有惊无险，才能完成探险之旅……贝尔给我讲了许多探险的人生哲理，我对雨林探险更加充满了奋进的力量。

隔天清晨，收拾好所有探险装备，我和贝尔继续我们的哥斯达黎加雨林探险之旅。

南溪山小学五（1）班 何帅元

奇特的房子

我想发明一种奇特的房子，这种房子方便、节能、美观。奇特的房子各不相同，可以根据自己的喜好来选择自己的房子。最为奇特的是你还可以把房子设计成自己喜欢的形状，比如吉他状、袜子状、笔袋状……

这些奇特的房子建的地方也不同，有的建在地面上，有的建在水底，有的建在大树上，还有的飘在空中。

奇特的房子功能特别齐全，人们的学、生活、工作、旅游等，一套房子全部都能解决，比如你学习上或工作上有什么不懂的都可以问，它会细心地给你讲解。再比如，你想外出旅游，可以开启旅游模式，房子跑或飞随你心意，很快就可以把你送到你想去的地方了。

奇特的房子不仅可以变大变小，而且还可以隐身，移动就更随心所欲了。这个房子还非常安全，一点儿都不用担心。

我发明的房子奇特吧？我想你一定和我一样现在就想住进这样的房子里了。

英才小学16-2班 阳诗涵